从小额贷款到小企业贷款

邮储银行高邮支行为"三农"、小微企业发放贷款突破8亿元

市委常委、常务副市长王正年在邮储银行贷款"三服务"活动推进会上的讲话(摘要)

同志们

今天,我们在这里召开邮储银行贷款"三服务"活动推进会,目的是进一步促进邮储银行业务转型,加快邮储资金回流地方,更好地解决"三农"、个体工商户和中小企业融资难问题,促进我市经济社会又好又快发展。下面,就做好邮储银行贷款"三服务"活动推进工作,我简要讲三点意见。

一、充分认识邮储银行开展贷款"三服务"活动的重要意义 随着国家货币政策的趋紧,"三农"贷款难、个体工商户和 中小企业融资难已成为制约我市新农村建设的主要"瓶颈"之 一,邮储银行看准了时机,及时推出了贷款"三服务"活动,应该 说这是邮储银行适时作出的一项战略举措,对推进新农村建 设、促进农村经济发展十分关键,意义重大。各地、各有关部门 要提高认识,抓住银行贷款"三服务"活动的机遇,主动对接,全

编者按:市邮储银行自2008年8月正式

开办信贷业务以来,紧紧围绕邮储银行总行

市场定位和市委市政府"三服务"目标要求,

坚持"根植百姓,服务大众"的宗旨,倾心倾力

服务"三农"、个体工商户和小微企业、截至目

程跟踪,积极配合邮储银行开展银企、银农、银商对接活动,尽可能多地为邮储银行开展工作提供便利,让更多的邮储资金回归地方,服务我市经济社会建设。

二、努力扩大邮储银行贷款"三服务"活动的工作成效

今年3月16日邮储银行扬州市分行面向扬州市广大中小企业正式开办了小企业贷款业务,至此邮储银行的贷款产品可以全面覆盖广大农户、个体工商户和中小企业。市邮储银行要以此为契机,加强与相关乡镇、园区和部门、单位的沟通和联系,全力推进"三服务"活动,不断提升邮储银行在我市信贷市场特别是小企业信贷市场的占比。一是要大力加强邮储银行"三服务"活动信贷产品的推介力度。二是要加强邮储银行"三服务"活动信贷产品营销队伍建设。三是要建立健全适应邮储银行"三服务"活动特点的工作机制。



三、全力营造邮储银行贷款"三服务"活动的良好氛围

为确保市邮储银行贷款"三服务"活动取得预期效果,市政府成立了邮储银行贷款"三服务"活动领导小组,各乡镇、各园区也要成立工作班子,确保本地能较好享受到"三服务"活动的具体成果。各部门、单位要以创建省金融生态示范县为依托,加强协作,创优环境,提升邮储银行放贷的信心和决心。

邮储银行开展贷款"三服务"活动,是一件服务群众的实事,惠及千家万户,我们一定要高度重视,合力同心,这项工作就会取得圆满成功,就会顺利完成三年活动目标。

绿叶对根的情意

一邮储银行高邮市支行支持服务"三农"和小微企业纪实

□ 胡剑东 韦德明 葛维祥

前,已累计发放小额贷款 7292 笔 8.38 亿元, 此举为推进高邮经济建设,支持社会主义新 农村建设等方面做出了积极的贡献,因此深 受广大农民、个体工商户、小微企业主的欢迎 和社会赞誉。最近,记者在采访中了解到了该 行在开展服务工作中许多鲜为人知的感人故 事,现全文刊登,以飨读者。 近日,中国邮储银行高邮市支行徐庆淦行 上按照记者采访中户高地众观说,按行户 2000

近日,中国邮馆银行简邮印义行际庆强行 长接受记者采访时自豪地介绍说,该行自 2008 年4月挂牌成立以来,储蓄余额已突破 40 亿元,拥有储户111.5万户,"绿卡"38.5万张。开办了个人储蓄、汇兑、理财保险、代收代发、商易通、个人贷款、对公存款、商务贷款、二手房按揭贷款、小企业贷款、电话银行、网上银行、信用卡等多种金融业务。



在此,还有特别值得一提的是,该行自 2008年8月正式开办信贷业务以来,针对农村 种植户、养殖户、城乡个体经营者、个体工商 户、私营企业主及小微企业已累计发放贷款突 破8个亿,达到8.4亿元,不仅有效地缓解了全 市7300户农户、商户、中小企业生产经营资金 短缺的困难,而且成为推进高邮经济建设和支 持社会主义新农村建设的一支重要生力军。

根植基层,播下绿色的"种子"

高邮邮储人将"三农"喻作是根,将己比作绿叶,自支行成立那天起即以支持"三农"为己任,积极推广农户和商户小额贷款。截至目前,支持"三农"累计发放贷款近3亿元,占贷款份额近四成,使得2847个农户受益。这一数字也使我们不难看出邮储银行高邮支行对"三农"的挚爱深情所付出的艰辛劳动。

据介绍,邮储银行高邮支行推出的小额贷款的额度是1—10万元。额度虽小,但工作量

却是巨大的。为了解决农户创业发展资金短缺和贷款难题,提升金融服务水平,该行除了借助报纸、电视、墙体、社区电子屏、信函、短信等各种媒介开展声势浩大的宣传,让农户家喻户晓外,还开展了"进村入户、进区入企、进街入店"大调研活动,足迹遍布全市镇、村、组和社区,遴选出了80多个村、200多个组、2200多个商户、80多个小微企业作为重点支持对象;该行还先后多次开会研究支持"三农"发展的政策、措施,出台了《市政府办公室关于开展邮政储蓄银行信用村镇建设活动的通知》,目前已建邮政储蓄银行信用村有87个;在资产复召开了市金融办、人行、邮储银行送贷款下乡工作推进会。上述政策的出台和活动的助推让广大农户及商户如沐春风,心情骀荡。

为了让农民朋友也能够享受到象城里人一样的方便而快捷的金融服务,该行针对农村信贷服务面积广、客户资源分散、调查成本高等诸多困难,通过不断建立完善金融服务和代理网点,目前已建立37个,覆盖全市所有乡镇、主要街道。同时通过流动客户经理、设立小额贷款咨询点等方式让农民感受邮储银行就像我们身边的银行,增加亲近感,使得每一笔贷款带着温暖,送到了那些急需资金的农民朋友手里。八桥饲养灰天鹅的专业户王吉香忘不了,2008年底,正当她遇到发展资金周转困难的当口,邮储银行高邮支行的小额贷款解了她的燃眉之急,至今,她已获得连续三期小额贷款支

持,使得她养殖灰天鹅的事业越 飞越高。龙虬镇张轩片的虾农 们忘不了,邮储银行高邮支 行贷款不仅放款快、方式 活、门槛低,而且还有优惠 利率和"贷五免一"的免息 奖励,真是点点滴滴都为 农户着想。

三年来,邮储银行高 邮支行所发放的小额贷款 犹如种下粒粒绿色的种子, "生长"出令人无比欣喜的景



象——一座座虾塘闪金光、一座座大棚尽朝 晖、一群群鹅鸭向天歌……

勇于担责,播洒希望的"阳光"

今年以来,面对错综复杂的宏观经济形势,市委市政府采取了一系列推进措施,大力实施"微小企业进规模工程",为了积极落实这一举措,邮储银行高邮市支行在小额贷款的基础上,新推出了服务中小企业信贷业务,仅9月至11月三个月,就已向18家中小企业发放贷款近4600万元,受到了中小企业一片赞好之声。

从今年6月市政府牵头召开的邮储银行"三服务"活动推进会上获悉,我市6000多家企业中,大约只有300户左右与我市金融机构有业务往来,由此表明,中小企业融资难的情况是较为严峻的。作为我市金融业的"新秀",邮储银行高邮支行在服务中小企业信贷方面何以

捷足先登,迈上"破难之旅"呢?徐 庆淦行长回答说,一方面是为 了履行银行的社会责任,勇

于担责;另一方面是从发展的角度考虑,因为邮储银行在服务中小企业信贷业务方面具有一定的优势,首先表现为分布区域广、网络全覆盖;其次从小额贷款到小企业贷款具有良好的基础;再次实施"阳光"信贷,贷款成本低,除利息外不收取任

何费用;第四担保方式多,针对中小企业资金需求"短、小、频、急"特点,不断优化产品要素,积极完善产品体系,陆续推出了保证、联保、房产抵押、质押等担保方式,满足了不同客户群体的需求。邮储银行从开办信贷业务之初的小额贷款到如今的小企业贷款,字面上看仅一两字的变化,但在小微企业主眼里这却是具有里程碑意义的跨越,更犹如一盏雨雾中照亮前行道路的"破雾灯"。

邮储银行高邮支行服务小微企业信贷业务的 "航船"开启后,该行不断加大"马力",主动服务, 加以推进。先后举办了"进步,与您同步"信贷业务 客户联谊活动和邮储银行贷款"三服务"活动推进 会,真正做到急企业之所急,表明真心服务中小企 业发展的态度和决心。截止目前,该行服务小微企 业和个体工商户累计发放贷款达到54亿元。

大爱无痕,争当护绿的"使者"

邮储银行的主题色是绿色,这绿色在高邮人心目中已深深扎下了根,特别是在广大农户、个体工商户及小微企业主心目中——这绿色充满大爱和真诚,这绿色充满希望和活力,这绿色充满微笑和甜美,这绿色的崇高荣誉当属于高邮邮储人。



三年来,为了给农户、个体工商户及小微企业提供优质的服务和严格风险控制,始终坚持"贷款资金服务实体经济"、"实贷实付"的信贷原则,该行从行长到每一个信贷员,严格遵守"八不准"规定,以"人嫌我细,我宁烦琐"为宗旨,把贷户当客户,把客户当朋友,开展亲情服务,贴心服务,把最好最优质的服务送到客户的心坎上。在高邮支行,从上到下形成用心、用情护卫这一绿色"金字招牌"的氛围,为她添光,为她增彩,涌现出了一批优秀员工,她们中有获得邮储银行总行颁发的"全国优秀信贷员"称号的叶萍,有获得省行表彰的优秀信贷员王芳等杰出代表。

回首过去,感慨万千。展望未来,信心满怀。徐庆淦行长表示,邮储银行高邮支行未来三年,将继续坚持总行市场定位和市委市政府"三服务"三年目标,力争到2013年向"三农"、个体工商户及小微企业投放贷款13亿元,为"三农"、现代服务业和小微企业作出新的更大的贡献。

热烈祝贺 高邮市 世三届人大第五次会议隆重召开

热线:84683100 传真:84683106 地址:高邮市文游中路 176号 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn 在线投稿;http://tg.gytoday.cı